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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Την Τετάρτη 24/2, το σωµατείο µας, µε εργαζόµενους από τη κλινική «ΝΕΟ ΑΘΗΝΑΙΟΝ», 

πραγµατοποιήσαµε νέα παράσταση διαµαρτυρίας στην εργοδοσία της  κλινικής. 

 

Απαιτήσαµε Ε∆Ω και ΤΩΡΑ να εξοφληθούν όλα τα δεδουλευµένα των συναδέλφων που σε κάποιες 

περιπτώσεις φτάνουν τους 18 µήνες. 

 

Η εργοδοσία της κλινικής αφού εξάντλησε όλους τους πιθανούς τρόπους παραπλάνησης, µε τις ψεύτικες 

και αόριστες  υποσχέσεις τελικά κατέφυγε στη προσφιλή  της τακτική. Την ωµή τροµοκρατία. 

∆ιευθύνων σύµβουλος της εταιρείας, συµφερόντων Μ. Χριστοφορίδη,  προσπάθησε να  τροµοκρατήσει 

εργαζόµενη µε απειλές ακόµα και κατά της σωµατικής της ακεραιότητας. Την ηµέρα της παρέµβασης  

άνθρωποι της εργοδοσίας προσπάθησαν τεχνητά  να δηµιουργήσουν ένταση. 

 

 Τα γεγονότα αποδεικνύουν µε τον πιο ξεκάθαρο τρόπο, ότι η εργοδοσία βρίσκεται σε κατάσταση 

πανικού. Αντιλαµβάνεται ότι ο αγώνας των εργαζοµένων θα έχει διάρκεια και δε θα λήξει παρά µόνο 

όταν  ικανοποιηθούν όλα τα αιτήµατα. Αντιλαµβάνεται ότι τους εργαζόµενους στηρίζουν σωµατεία, 

φορείς της περιοχής και ότι σε τελική ανάλυση τίποτα δε µπορεί να κάµψει τον αγώνα τους. 

 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. Στο ίδιο µήκος κύµατος µε την εργοδοσία. 

 

Την Τετάρτη 24/2, οι ιθύνοντες του  υπουργείου εργασίας, αρνήθηκαν να δεχτούν σε συνάντηση 

εργαζόµενους και σωµατείο, παρά το γεγονός ότι η συνάντηση ήταν προγραµµατισµένη. 

 

Επί τέσσερις µήνες οι ιθύνοντες του υπουργείου, έχουν επιδοθεί σε ένα ρεσιτάλ αόριστων υποσχέσεων, 

εκδίδουν  ανακοινώσεις, συµφιλιωτικά συµφωνητικά χωρίς καµία αξία, ενώ  δεν έχουν να επιδείξουν τη 

παραµικρή  ουσιαστική πρωτοβουλία που να κινείται στην κατεύθυνση της λύσης του ζητήµατος 

.∆έχονται να συνοµιλήσουν  µε επιτροπές που συστήνει η εργοδοσία, αρνούνται όµως  συνάντηση µε 

τους εργαζόµενους και το κλαδικό σωµατείο.  

 

Η απλήρωτη εργασία στις ιδιωτικές κλινικές έχει πάρει ανεξέλεγκτες διαστάσεις. Εκατοντάδες 

συνάδελφοι οδηγούνται  στην εξαθλίωση. Η κατάσταση αυτή εξυπηρετεί συνολικά  την εργοδοσία η 

οποία την αξιοποιεί πολλαπλά, τόσο για να αποφύγει τις υποχρεώσεις της απέναντι στους απλήρωτους 

εργαζοµένους, όσο και για να καλλιεργεί µοιρολατρία και χαµηλές απαιτήσεις  στους εργαζόµενους του  

κλάδου. Η κατάσταση αυτή ενισχύεται από την ανοχή που δείχνει η ηγεσία του υπουργείου εργασίας. 

 

Ενηµερώνουµε εργοδοσία και υπουργείο εργασίας ότι ο αγώνας κατά της απλήρωτης εργασίας θα 

γενικευτεί, θα πάρει µεγάλες διαστάσεις, και θα διαψεύσει όσους επενδύουν στη κόπωση και στην 

απογοήτευση των εργαζοµένων. Ο αγώνας συνεχίζεται. 

 

 

 

ΤΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 


